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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 21. 5. 2025 
 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: 0082/SO/2025 
Programová služba: Rádio Slovensko  
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas 
Číslo autorizácie vysielania: AR/1  
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona  
č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. 0082/SO/2025 smerujúci voči 
vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Slovenská televízia a rozhlas a uznala 
podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 2. 6. 2025                                       Z: AO 
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OBSAH  PODNETU: 
„K veci – Úvaha, 22.3.2025 : Pán Slanina Igor, riaditeľ STVR, Ba ! 
Váš Slov rozhlas /SRo/ je prinášačom spravodajstva občanom SR, ktoré nás deň čo deň, rok čo rok zdvíha 
zo stoličiek, niekedy sa nám zdvíha  aj žalúdok. Ak tí vaši moderátori /rky čítajú tie svoje správy a to 
napr. že vláda niečo schválila, parlament odhlasoval,týkajúce sa nejakého zákona či nejaká úprava 
vzťahov v štáte, tak prvé čo pustia vaši v SRo, nejapné negatívne postoje opozície, najlepšie ml. Šimečku 
PS, Grohlinga SAS alebo Lexmana-Majerského z KDH. Už len Remišovú tiež, no nie už tak často...ešteže. 
To my, čo sme už zorientovaní v tejto našej mediálnej škváro-burine, my už vieme čo povie ten opozícijec 
do éteru. Vždy je to spršká negatív, poloprávd, fabulácie, ignorácie a zohávenia koaličných návrhov 
a úprav. No a títo opoziční géniovia, poplatní košiaru Treťosektorovému a sorošoviemu idú neustále 
v total negatív mode. Plavú nad vodou ako polystyrení a nič ich nemôže potopiť, lebo Soro-Biden banda 
ich držala a ešte aj drží nad vodou. Samozrejme že aj mediálny substrát blavacký ako N-ko, SME, HN, 
Bardon-Aktuality a potom TV JOJ, Markíza majú a vlastnia iba oni jedinú ľudskolepšiu pravdu Právd. 
Vyzdvihneme verejnoprospešné -  /HAHAHAHA/ STV  a SRo, ktoré tiež vedia, čo je pre Túto Krajinu / ich 
rétorika – T.K./ to najlepšie, Dobre, Spravodlivé, Prínosné, Úžitočné. Lebo všetko vládne, parlamentné, 
ministerské je samé zlo, nedobro, nedemokratické, neľudské, rasové, nevlastenecké - /lebo jediný 
vlastenec kážuci v T. K. je ich háďatko Korčok/. Táto ich T. K. nie je  ich štátnosť. Dávajú nám to najavo 
už pekných pár Tridsať rokov po prevrate. Oni už túto štátnosť hanobia tri desaťročia, ale keď bolo treba 
sa dorvať do vlády a do prezidentského sídla, tak boli v prvom rade nanominovaní. ONI si vedeli 
predstaviť iba Korčoka alebo Čaputu  z Grasalkovičáka, na úrade vlády Bútoru, Demeša, Gála, 
Porubjaka, Langoša, Zajace I., II., Radičovú, S. Abraháma z Bisly a ďalších z VPN. Oni idú vo svojom 
mode – antislovenského vierovyznania, lepšoľudských parádach, ohovárania všetkého slovenského 
všade – vo vláde, v parlamente, na ministerstvách. Keď dostanú na frak v riadnych voľbách do 
prezidentského úradu, do parlamentu a vlády, tak ONI „Nám to nezabudnú“ a chodia do ulíc a svoj 
dobre platený komparz vysokoškolský, ukrajinský a protislovenský univerzálny pozberaný z ulice, si 
navlačia pod tribúny a tam kážu pravdu a lásku, ako to robil raz jeden ultradisident zo Švejkova. 
A potom sa ukázalo, že ani komunistická svoloč vo FZ mu nevadila, ktorú mu zariadil v jednom sklade 
na Hrade istý východniar Čalfa, aby sa dal zvoliť prezidentem nás všech z králikárni...Bola to udalosť !!! 
Dnes sa pod platenými pódiami na námestiach predvádzajú Stankeovia, Pauhofovky, Nvotovky. 
A mimo pódií idú na plný plyn ďalšie cia-torzá, pozostatky Bidenovho košiara ako bratia Schutzovci, 
Kamenenci, Blaščáci, Rizmani, Štasselky, Buzalkovia a Via Iuristi a iuristky ako Matka Tereza Pezinská 
/MTP/, Plavákovkyne, Stohlovky /vedátorky na čsl. históriu/, Sabovci z PS – špecialisti na HH ! Trubani 
na drogové dobroty, Kiššovci z PS – naj odborníci na ekonomické partitúry...Títo majú našu štátnosť - 
/podľa nich T. K./ v zuboch ako tigre lapené gazely. Čím tvrdší stisk, tým pre nich lepšia vízia do budúcej 

smrti SR!  A k tomu aj tvrdia antislovenskú muziku – propagandu v celej svojej kráse – v N-ku, SME-čke, 
HN, Aktualit-bardo. V posledných dňoch nám to predviedli v tzv. SND...ďaku! Odohrali akúsi barzo 
krásnu šašovinu, progres víziu a potom po hraní hrali komédiu protivládnu, proti ministerskú - /proti 

min. Šimkovičovej/, za jedinú správnu Ich kultúru v SND a SNG. A keďže pani Tabaková povstala  
a nebojácne a odvážne ich karhala, videli sme v hľadisku tzv SND - /T. K./, ako 90% slniečkarského 
substrátu povstalo proti Tabakovej, skoro ju od PS-jedu zožrali. Tie výkriky boli spontánne brutálne a to 
priamo v priamom prenose v tzv. SND . /T. K./. Iní nemôžu a nesmú prejaviť dvoj názor resp. pravdu, 
lebo iba ONI – substrát balvacký, má na to licenciu, rozum od Kristapána a doláre od Soroša... fuj... 
Keby ten substrát národno-divadelný BA, bol dávno prestúpil na Islam, tak nepochybujeme, 
že kameňovanie p. Tabakovej by bolo na programe v SND! To je ich tá vyhnitá demokracia /podľa 
Dušana Jarjabka !!!/ a toto je ich pluralita názorov a objektivita na druhú². Na tu ich SND komédiu 
môžeme pekne zvysoka grcať. Iba tie ich presväté rekvizitné legendy ako Kňažkoidi, Starkeoidi, 
Maštaliroidi, Ondríkoidi, Lojoidi, Pauho/fenky, Vašáryo/fenky, Nvoto/fenky a k ním sa družiaci ďalší 
substrát vidiecko-neblavacký ako Haštovia a Heretici, Vagovičoidi, Soltészi, Gálisovia a Gálisenki, 
Balogyne a mier ukrajine – Štasselky, iba ONI majú presväté a najvyššie PRAVDY – Právd. A to prečo?  
A to začo? Lebo Juro Soroš platí tvrdou menou. Áno, áno, on tie pódia, ozvučenia, osvetlenia a tých pod 
pódiami s heslami „Lebo Fico“, platí aj on toto cirkusoidné pomylené tajomstvo. Zároveň najnovšie za 
prašule sora navážajú aj akýchsi mienkotvorných šašov z čekrepablík, konkrétne Trojana a Polívku. 
No a celú tu propagandoslávu zastrešujú mediokráti sorošovej stajne z N-ka, SME-čky, HN, bardo-
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Aktualit. Ďalší ich pomocníci sú zakopaní v TV JOJ, Markíza a verejnoprospešníci od Slaniny z STV a SRo. 
Týchto verejnoprespešných Slaninovcov platí si proti sebe a protivládne orientovaných – Štát. Teda 
slovenský štátny rozpočet, vládou odsúhlasený a koalíciou schváľovaný. Fuj, beda nám!!! Sídlia tam 
národní protislovenskí buditelia, na čele so Star-Šimečkom and Mončou Tódo-Žemľovkovou. 
Mesežnikovci and Schutzovci! Milý Slanina I., toto vaše vaše demokraticko-slniečkárske spravodajstvo, 
v SRo, dirigované Bombošom, tá vaša jednosmerná a dvojakometrová pluralita vyvíjaná veľmi okáto 
v prospech opozície, hlavne pre PS, SaS, KDH a ich ďalších nohsledov, celá tá vaša spravodajská 
mašinéria sa už dávno nedá počúvať. Tak, ako sa nedalo ani minútu byť pripútaný k vašej Hz vlnovej 
dĺžke za čias Machajovizne, tak ani teraz to nemá úroveň.  Ani ráno o  O4.OO hod., ani o O6.OO hod. 
ani o 12.OO hod. sa to nedá počúvať. Tá vaše STV a SRo produkujú iba samy Lynč – vládny 
a parlamentný, a čo je najhoršie –Antislovenský. 
A teraz uvedieme konkrétne posledno-dňové príklady pane Slanino: 
1/ 22.3.2O25  o piatej hodine ráno uvedie SRo – Bratislava správu a prvý kto sa vyjadruje je nejaký 
aktivistický chlapec menom Sloboda alebo Svoboda. Vravel niečo také, že minister Tomáš pustil 
do praxe nejaké usmernenie, zákon, normu /???/, Potom pustili aj vyjadrenie min. Tomáša no až ex-
post a obhajoval niečo, čo bolo schválené aj vládou. A tak hneď nastala situácia, že Tomáš ťahal 
za kratší koniec, namiesto toho aby uvádzaciu správu vaši PS aktivisti rozhlasáci dali ministra, tak 
najprv ho zhovadia /šak tak mu treba/ a potom tu máš slovo, ministre, aj tak už si bol ohovorený,  
okakaný, opovrhnutiahodný  aj  vhodný!!!!!!!! Tomu chlapcovi sa niečo prisnilo/nepáčilo hneď zrána 
o piatej hodine SEČ, určite tomu nerozumie ani nerozumel, ale keďže tam u vás v publicisticko-
spravodajskej svorke má asi niekoho, kto bol za ním, aby dal svoj panecký hlások, že pôjde do éteru 
proti ministrovi, dostane tantiémy/honorár a že mu to zaručujú, tak čo by nie?  Veď poznáme, ako to 
tam chodí a ani v rádiách Regiňackých to nie je iné - /máme s tým svoje praktické skúsenosti/. No a toto 
je hneď prípad pre Radu pre mediálne vysielanie, na riešenie pravej orechovej neobjektivity, 
zaujatosti, dvojakého metra a nadržiavania opozičnému  K K Klanu. Pán Slanina, vypočujte si to 
/22.3.2o25, o5.oo hod., SRo Ba/ a potom sa budete diviť. To je kým platená zložka PUBL-Spravod. 
Vo vašom progres rádiu, To sú čí Klauni? Vaši Nie? Alebo to niekto diriguje zo susedného Lozorna? 
A kto to potom tam u vás v SRo robí  č e r n o c h a  na  schôdzi  Ku Klux Klanu, akým bol Martin Sarvaš 
v tzv. Slovenskom Národnom Divadle v BA, kým ho odtiaľ Drličkovia nevysačkovali.  
2/ 22.3.2o25 o šiestej hodine ráno je hneď druhou správa, že po Slovensku sa včera /v piatok/ konali 
masové protivládne protesty s názvom „Mier UA“, s heslami Preč s Ficom, Fico je ???  A slovo kto 
dostal? No gruzínsko-teroristická náchylnička, pózerka s gruzínskym Mamuašvilim, Madam 
ŠTASSELOVÁ. Pane Slanino, teda brutál!  Kto by mal sa k tomu vyjadriť, tak prvým by mal byť minister 
obrany, ktorému táto oblasť a téma prináleží do náplne činnosti rezortu Mo. Ten vie ako má vplávať 
Mier na UA. Či si myslíte Vy a vaše rozhlasacké slniečka = lepšoľudské, blavacké tomu len vy 
rozumiete a Štasselová?  A MY, tí ostatní =  od Senca po Sninu  = žerieme seno alebo len slaninu... Čo 
má s mierom na UA spoločné Štasselová, ktorá tam chce ďalej dodávať tanky, zbrane, muníciu s tými 
elitnými krásavcami Šimečkami? To nám pripadá podobne, ako keď nám tu chcela Endžela MERKEL 
natlačiť kvóty imigrantov a keď sa Fico aj Orbán v EU proti tomu postavili, tak boli ostrakizovaní. 
A ptom mali pravdu, ako to vo svoje knihe uvádza aj Douglas MURRAY – „Podivná smrt Evropy“. 
Pochybujem, že tí vaši sráči z PUBL-Spravod. toto si prečítali a niečo o tom vedia. A potom keď Orbán 
začal stavať ploty, tak bol vyhlásený za Totalitného rasistu. A ajhľa, hneď na to stavali ploty Slovinci, 
Chorváti, Rakúšania. Vy si v tej Hauptstadtskej  Blave naozaj myslíte, že sa nemylíte? Slanino, 
budíček,  brnbrnbrnbrnbrnbrn !!! Vypočujte si s Radou pre mediálne vysielanie pane Slanino aj správy 
22.3.2o25, o šiestej hodine rannej  a  už im dajte pokyn, nech nás nenasierajú hneď tak navčas ráno! 
Tešíme sa. Lepšie bude ak ako prvé uvedú a zahlásia vaše slniečka, čo zase stváral za Genocídu na 
Palestínskych územiach a v pásme Gázy kibuc-majster IZRAEL. Nech nám povedia koľko mŕtvych zase 
bolo cez noc. Či bol trafený jeden Hamasník a 14o civilov popri ňom to odnieslo. Koľko domov ľahlo 
popolom. Lebo z Ukrajiny nám tu fabrikujete stále, že dva domy v Charkive trafili Rusi, resp. ich 
rakety a boli  traja ťažko ranení. Že Rusáci poslali 57 dronov, no Ukrajinské protivzdušné sily ich 6O 
zostrelili, takže -  mínus body pre Rusakov. Toto hlásite neustále. Že Rusáci utrpeli v Kurskej oblasti 
straty vojakov, ale Ukrajinci sa tam naklonovali o dvakrát väčšie množstvo, ako ich tam bolo večer 
pred útokom dronmi... Im streľba z kanónov dokonca asi prospieva, lebo žiadna obeť!!! Vy si tam 
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v médiách myslíte, že ľudia od Senca po Sninu, žerú len slaninu? Alebo aj seno? To asi robia vaše 
hlasné pro-progresívne antislovenské truby naschvál !!!  To je ako keby ja som zavesil na vianočný 
stromček svojej babičke odistený granát... f u j² . . . Ešte máme toho veľa čo vám chceme oznámiť, 
ohlásiť, pane Slanino, ale teraz už je:  Koniec hlásenia. 
Na vedomie: / mailom, poštou,/ LT, SNN, redakcie Extra plus, Slovenské pohľady, Matica slovenská,        
N-ko, SME-čko, HN, Korzár, bardo-Aktuality, Postoj, Standard, Ministerstvo kultúry SR, Ministerstvo 
obrany, Úrad vlády SR, Rada pre transmisiu a vysielanie, Romana Tabaková, J. Banáš, E. Chmelár,  
J. Daniška, M. Ťapák, M. Greksa, Marek  Vašút, Dalibor Janda, prof. Petr Drulák, p. Lašáková,  
R. Michelko, D. Jarjabek,  A všetkým ostatným, ktorí sú spomenutí/menovaní v texte!“  
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 25 Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 
Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti 
a nestrannosti programov, je povinný 
a) zabezpečiť všestrannosť informácií a názorovú pluralitu v rámci vysielanej programovej služby, 
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru. 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávateľ svoje vyššie uvedené námietky vzťahoval na ranné vysielanie programu Správy, kde malo 
z jeho pohľadu dôjsť ku kritike a diskreditácii vlády, resp. jej predstaviteľov. V tejto súvislosti spomínal 
dva neobjektívne príspevky, pričom prvý sa mal týkať novely zákona z dielne ministra práce, sociálnych 
vecí a rodiny SR Erika Tomáša a druhý zas piatkového protivládneho protestu.  
 
Program Správy vysielaný v rámci programovej služby Rádio Slovensko je spravodajským programom, 
kde sú stručne prezentované aktuálne informácie. Program z časového hľadiska spravidla nepresahuje 
dĺžku niekoľkých minút. Vzhľadom na námietky podávateľa smerujúce voči konkrétnym vydaniam 
tohto spravodajského programu sme analyzovali Správy zo dňa 22. 3. 2025 so začiatkom o cca  
05:00 hod. a o cca 06:00 hod.  
 
Program sme  posudzovali na základe ustanovenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z., ktorý 
povinnosť upravuje nasledovne: 
„Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti 
a nestrannosti programov, je povinný zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských 
programov a programov aktuálnej publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od 
informácií spravodajského charakteru.“ 
 
Medzi kritériá objektivity vo všeobecnosti zahŕňame: relevanciu, transparentnosť, presnosť, úplnosť, 
vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície odstupu a neutrality 
vo vzťahu k predmetu spravodajstva, absenciu stránenia. 
 
Podľa ustanovenia § 16 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. poskytovateľ obsahovej služby poskytuje 
obsahovú službu slobodne a nezávisle. Do jej obsahu možno zasahovať iba na základe zákona a v jeho 
medziach. Je právom vysielateľa vybrať si tému a jej spracovanie podľa vlastného slobodného uváženia.  
 

*    *    *  
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Správy so začiatkom o cca 05:00 hod.   
S ohľadom na predmet podnetu sme v rámci monitorovania daného programu zaznamenali v čase cca 
05:01:32 hod. druhý príspevok relácie s nasledovným znením:  
Moderátor: „Tresty namiesto riešení. Amnesty International Slovensko takto charakterizuje novelu 
zákona o službách zamestnanosti a zákona o pomoci v hmotnej núdzi. Podľa riaditeľa Rada Slobodu je 
vážnym zásahom do ľudských práv a neprimerane zasahuje najzraniteľnejšie skupiny.“ 
Rado Sloboda, riaditeľ organizácie Amnesty International Slovensko: „Tie sa budú musieť rozhodnúť. 
Prijmem prácu, ktorá mi absolútne nevyhovuje, nie je pre mňa vhodná, pri zlých podmienkach, ale ak 
ju neprijmem, prídem o dávku v hmotnej núdzi, čo môže byť možno jediný príjem, ktorý v tomto 
momente mám. Najzraniteľnejších, najslabších ľudí my ideme hodiť ešte do horšej situácie.“ 
Moderátor: „Amnesty International Slovensko vyzýva ministra práce Erika Tomáša z Hlasu SD, aby 
novelu stiahol a namiesto nej zaviedol politiku sociálneho zabezpečenia, ktoré umožnia ochranu pred 
chudobou. Šéf rezortu reagoval, že ju nestiahne.“  
Erik Tomáš, minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR: „Nie je možné tolerovať to, že človek, ktorý 
môže pracovať, nepracuje, tak žije z dávok ľudí, ktorí riadne pracujú. Okrem toho, že chceme vytvárať 
najmä v regiónoch nové pracovné miesta pre nízko kvalifikovaných a dlhodobo nezamestnaných ľudí.“ 
 
Príspevok primárne informoval o stanovisku organizácie Amnesty International Slovensko k novele 
zákona o službách zamestnanosti a zákona o pomoci v hmotnej núdzi predloženej Ministerstvom 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR.  
 
Začiatkom marca tohto roku bola medializovaná informácia, že vláda SR schválila spomínanú novelu 
zákona o službách zamestnanosti (známu aj pod názvom Projekt práca namiesto dávok) ministra  
E. Tomáša, ktorá má za cieľ  zlepšiť zamestnávanie znevýhodnených uchádzačov o prácu, najmä osoby 
v hmotnej núdzi. Na základe novely by mal štát ponúkať nezamestnaným osobám pracovné pozície 
primerané ich schopnostiam a možnostiam, pričom odmietnutie takýchto ponúk môže viesť 
k odobratiu dávky v hmotnej núdzi, alebo jej časti.1 Pri informovaní o spomínanej novele šéf rezortu 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR pripomenul, že s návrhom novely zákona súhlasili takmer všetci 
sociálni partneri v rámci tripartity, pričom výhrady mala akurát Konfederácia odborových zväzov (KOZ) 
SR.2   
 
Amnesty International Slovensko spája skupiny a členov Amnesty International v rámci celého 
Slovenska. Samotná materská mimovládna organizácia Amnesty International, založená v roku 1961 
vo Veľkej Británii, je popredným svetovým ľudskoprávnym združením, ktoré sa zameriava hlavne na 
uplatňovanie Všeobecnej deklarácie ľudských práv či iných medzinárodných štandardov.  
 
Podávateľ poukazuje na neobjektívnosť a zaujatosť príspevku, s dôrazom na priestor pre riaditeľa 
organizácie Amnesty Internatianol Slovensko R. Slobodu, ktorý mal osočovať predstaviteľa vlády SR 
ministra E. Tomáša.  
 
V rámci monitorovaného príspevku odzneli k novele reprodukované i priame (prostredníctvom 
riaditeľa Amnesty International Slovensko R. Slobodom) vyjadrenia organizácie, ktoré boli kritické 
a obsahovali výzvu na jej stiahnutie adresovanú E. Tomášovi. V príspevku taktiež odznelo, že 
organizácia apeluje na ministra, aby namiesto novely zaviedol politiku sociálneho zabezpečenia 
umožňujúcu ochranu pred chudobou. Následne bola interpretovaná reakcia E. Tomáša na výzvu 
k stiahnutiu danej novely. Príspevok končil vyjadrením samotného ministra, v rámci ktorého E. Tomáš 
zdôraznil, že nemožno tolerovať, aby nepracujúci práceschopný človek žil z dávok riadne pracujúcich 
ľudí, zároveň minister vyslovil ambíciu vytvárať najmä v regiónoch nové pracovné pozície pre nízko 
kvalifikovaných či dlhodobo nezamestnaných ľudí.  

                                                 
1 https://uzitocna.pravda.sk/ako-vybavit/clanok/743320-erik-tomas-siahne-ludom-na-davky-kto-nebdue-pracovat-pride-o-
peniaze/  
2 https://www.teraz.sk/ekonomika/novela-zakona-o-sluzbach-zamestnanost/861234-clanok.html  

https://uzitocna.pravda.sk/ako-vybavit/clanok/743320-erik-tomas-siahne-ludom-na-davky-kto-nebdue-pracovat-pride-o-peniaze/
https://uzitocna.pravda.sk/ako-vybavit/clanok/743320-erik-tomas-siahne-ludom-na-davky-kto-nebdue-pracovat-pride-o-peniaze/
https://www.teraz.sk/ekonomika/novela-zakona-o-sluzbach-zamestnanost/861234-clanok.html
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Vyjadrenia zástupcu Amnesty International Slovensko smerom k predstaviteľovi vlády E. Tomášovi, 
boli síce kritické, avšak týkali sa výhradne zmieňovanej novely. Z hľadiska objektivity je však podstatné, 
že následne v príspevku odznel aj názor samotného ministra, ktorý obhajoval potrebu prijať novelu 
a komunikoval tiež opatrenie, ktoré by mohlo napomáhať k jej aplikácii. Na základe uvedeného sme 
toho názoru, že v príspevku odzneli relevantné informácie, ktoré sprostredkovali postoje relevantných 
strán a divák si tak mohol na prezentovanú tému vytvoriť svoj vlastný názor.  
 
V programe Správy so začiatkom o cca 05:00 hod. sme tak nezaznamenali nedostatky, ktoré by 
zakladali podozrenie pre možné porušenie ustanovenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*    *    *  
 

Správy so začiatkom o cca 06:00 hod.   
S ohľadom na predmet podnetu sme v rámci monitorovania daného programu zaznamenali v čase cca 
06:00:46 hod. úvodný príspevok relácie s nasledovným znením:  
Moderátorka (Katarína Ščepánová): „Na zhromaždenie pod názvom Slovensko je Európa, ktoré 
organizovala iniciatíva Mier Ukrajine prišlo do Bratislavy asi 11 000 protestujúcich. Spolu organizátorka 
protestu Lucia Štasselová tvrdí, že vláda každým krokom ukazuje, že chce, aby sme patrili na východ do 
Ruska.“  
Lucia Štasselová, členka iniciatívy Mier Ukrajine: „Najnovšie bolo v pripomienkovom konaní, myslím 
na výboroch, nový zákon, ktorý je priamo namierený proti neziskovým organizáciám. Čiže to sú presne 
tie kroky, ktoré, ako sa demontovala nejaká slabá demokracia v Rusku. U nás to ide s takýmto 
rýchlejším tempom.“   
Moderátorka: „Viacerí ľudia prišli na protest opakovane. Vláda aj podľa nich ťahá Slovensko smerom 
k Rusku.“  
Účastník protestu: „Lebo nikde ich nepočúvajú. Vedia v Európskej únii, čo sú to za ľudia, jakú majú 
minulosť a nechcú s nimi mať nič. Tak čo, jediné sa otočiť na Rusko.“ 
Účastníčka protestu: „Mám rada Slovensko, tak by som chcela, aby smerovalo na západ alebo tam, 
kde vlastne sme, aby tam ostalo.“  
Moderátorka: „Premiér Robert Fico zo Smeru SD sa vyjadril, že podobne ako v Srbsku je aj u nás snaha 
zneužiť ulicu na zvrátenie výsledkov demokratických volieb.“  

 
Príspevok prinášal informáciu týkajúcu sa protestného zhromaždenia, ktoré sa konalo deň predtým, 
v piatok 21. 3. 2025, v Bratislave pod názvom Slovensko je Európa. Organizátorom akcie bola iniciatíva 
Mier Ukrajine.  
 
Iniciatíva Mier Ukrajine, ktorá vznikla na Slovensku ako občianska odpoveď na vojenský útok ruskej 
armády na Ukrajinu, začala s organizovaním, resp. spoluorganizovaním väčších protestných verejných 
zhromaždení krátko po tom, ako sa premiér SR Robert Fico koncom roka 2024 stretol s ruským 
prezidentom V. Putinom v Moskve, keďže Iniciatíva Mier Ukrajine dané stretnutie vnímala ako akt 
spolupráce, resp. kolaborácie s agresorom či odklon od partnerov v rámci EÚ. Protestné akcie 
iniciatívy, ktorá vyzdvihuje slovenské členstvo v medzinárodných spoločenstvách Západu, nesú  od 
začiatku roka 2025 názov Slovensko je Európa, pričom v rámci zhromaždení je komunikované, že vláda 
SR svojimi vyhláseniami a skutkami ohrozuje naše členstvo v EÚ. Od januára 2025 iniciatíva 
spoluorganizovala viacero protivládnych protestov v mnohých mestách Slovenska, pričom v Bratislave 
(kde je iniciatíva hlavným organizátorom akcií) je účasť spravidla najvyššia, a z toho dôvodu zvykne 
i najviac rezonovať v médiách.   
 
Podávateľove námietky týkajúce sa predmetného príspevku smerovali najmä na tú skutočnosť, 
že v príspevku o protivládnom proteste dostala priestor aj členka iniciatívy Mier Ukrajine L. Štasselová.  
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Príspevok informujúci o bratislavskom proteste obsahoval reprodukovanú či priamu kritiku smerom 
k vláde SR, ktorá má Slovensko údajne ťahať do ruskej sféry vplyvu. Členka iniciatívy Mier Ukrajine a jej 
hlavná tvár L. Štasselová prezentovala svoje znepokojenie z pripravovaného zákona o mimovládnych 
organizáciách, ktorý môže z jej pohľadu demontovať demokraciu, podobne ako v Rusku. V príspevku 
odzneli aj vyjadrenia dvoch účastníkov protestu. Na záver príspevku moderátorka interpretovala 
stanovisko R. Fica týkajúce sa aj piatkového protestu v Bratislave. Premiérovo vyjadrenie, v ktorom 
spomínal Srbsko, súviselo so skutočnosťou, že v obdobnom čase prebiehali na srbskom území masové 
protesty proti prezidentovi A. Vučičovi, ktorému R. Fico dňa 21. 3. 2025 adresoval oficiálnu podporu.3  
 
Príspevok teda prinášal aktuálnu a relevantnú správu o proteste v hlavnom meste s účasťou niekoľkých 
tisíc demonštrantov. Priestor dostali organizátorka i účastníci protestu a informácie dopĺňalo aj 
reprodukované aktuálne stanovisko kritizovanej strany – v zastúpení predsedu vlády SR R. Fica. 
Moderátorka príspevku do prezentovaných informácií nevkladala svoj vlastný komentár ani vlastné 
hodnotenie,  príspevok tak podľa nášho názoru zodpovedal kritériám objektivity a nestrannosti.  
 
V programe Správy so začiatkom o cca 06:00 hod. sme nezaznamenali nedostatky, ktoré by zakladali 
podozrenie pre možné porušenie ustanovenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*    *    *  
 

ZÁVER: 
Na základe uvedeného sa nazdávame, že vysielateľ odvysielaním programu Správy dňa 22. 3. 2025 
na programovej službe Rádio Slovensko v čase o cca 05:00 hod. a o cca 06:00 hod. neporušil 
ustanovenie § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnený.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
3 https://domov.sme.sk/c/23466862/fico-vyjadril-podporu-vucicovi-v-case-protestov-v-srbsku.html  

https://domov.sme.sk/c/23466862/fico-vyjadril-podporu-vucicovi-v-case-protestov-v-srbsku.html
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K bodu č. 17   
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. 0082/SO/2025) 
 
Monitorované vysielanie: Správy   
Deň vysielania: 22. 3. 2025         
Čas vysielania: 05:00 hod.          
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady.  
 
časový kód záznamu o cca: 
 
05:00:01 začiatok monitorovaného záznamu a programu Správy  
- úvodný prehľad udalostí: 
Moderátor (Peter Daniš): „Na južnom Slovensku potvrdili slintačku a krívačku. Húsíovia obviňujú USA 
z ďalšieho útoku na Jemen. Dnes bude jasno až polojasno, teplota 11 až 16 stupňov. Pri mikrofóne je 
Peter Daniš.“  
- príspevky:  
1. (téma týkajúca sa ochorenia slintačka a krívačka na území Slovenska)  
Moderátor: „Slintačka a krívačka je potvrdená v Medveďove, Ňárade a Bake. Minister 
pôdohospodárstva Richard Takáč ozrejmil, že čakajú na vakcínu z Nemecka, aby ju mohli použiť pri 
zvieratách v ohniskách nákazy a spomaliť tak jej šírenie.“  
Richard Takáč, minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR: „Ale podotýkam, že to nemá vplyv 
na to, že tieto kusy musia byť utratené. To znamená len pozastavíme, pozdržíme a zmiernime to šírenie 
toho ochorenia, čo je pre nás v tejto situácii, poviem to tak, že veľmi dôležité. Vrátane toho budeme 
robiť to, aby sme z vonkajšej strany to vlastne tlačili smerom dovnútra, aby sme zamedzili, poviem tak, 
pomyselnú tú bariéru spravili zvonka.“  
Moderátor: „Okrem regionálnych budú prijaté aj celonárodné opatrenia, vrátane zatvorenia 
zoologických záhrad. Pokračuje ústredný riaditeľ veterinárov Martin Chudý.“  
Martin Chudý, ústredný riaditeľ Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR: „Keď chová chovateľ, 
ktorý bol na týchto farmách, domáce zvieratá doma, ktoré sú vnímavé, aj tieto, bez ohľadu na to, či boli 
v zóne, budú utratené. Jednoducho nemôžeme si dovoliť, aby sa nám nákaza šírila.“ 
2. (téma ohľadne vyjadrenia Amnesty International Slovensko na novelu zákona o službách 
zamestnanosti a zákona o pomoci v hmotnej núdzi zo strany Ministerstva práce, sociálnych vecí a 
rodiny SR)     (05:01:32 hod.)  
Moderátor: „Tresty namiesto riešení. Amnesty International Slovensko takto charakterizuje novelu 
zákona o službách zamestnanosti a zákona o pomoci v hmotnej núdzi. Podľa riaditeľa Rada Slobodu je 
vážnym zásahom do ľudských práv a neprimerane zasahuje najzraniteľnejšie skupiny.“ 
Rado Sloboda, riaditeľ organizácie Amnesty International Slovensko: „Tie sa budú musieť rozhodnúť. 
Prijmem prácu, ktorá mi absolútne nevyhovuje, nie je pre mňa vhodná, pri zlých podmienkach, ale ak 
ju neprijmem, prídem o dávku v hmotnej núdzi, čo môže byť možno jediný príjem, ktorý v tomto 
momente mám. Najzraniteľnejších, najslabších ľudí my ideme hodiť ešte do horšej situácie.“ 
Moderátor: „Amnesty International Slovensko vyzýva ministra práce Erika Tomáša z Hlasu SD, aby 
novelu stiahol a namiesto nej zaviedol politiku sociálneho zabezpečenia, ktoré umožnia ochranu pred 
chudobou. Šéf rezortu reagoval, že ju nestiahne.“  
Erik Tomáš, minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR: „Nie je možné tolerovať to, že človek, ktorý 
môže pracovať, nepracuje, tak žije z dávok ľudí, ktorí riadne pracujú. Okrem toho, že chceme vytvárať 
najmä v regiónoch nové pracovné miesta pre nízko kvalifikovaných a dlhodobo nezamestnaných ľudí.“ 
3. (téma ohľadne amerického útoku na húsíjské pozície v Jemene)  
Moderátor: „V jemenskom meste Saada, kde sa zrodilo húsíjské hnutie, v piatok došlo k útokom, 
z ktorých televízia povstalcov Al-Masirah obvinila americkú agresiu. Spojené štáty v sobotu spustili 
letecké útoky na pozície húsíjských povstalcov, ktoré nariadil prezident Donald Trump. Zdôvodnil ich 
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oznámením Húsíov o obnovení útoku na lode v Červenom mori. Ministerstvo zdravotníctva ovládané 
Húsíami uviedlo, že sobotňajšie americké útoky si vyžiadali 53 obetí a takmer 100 ľudí utrpelo 
zranenia.“ 
- športové informácie  
- predpoveď počasia  
 
05:04:08 koniec programu Správy  
- Zelená Vlna  
- Abeceda klaunov (repríza programu)  
- hudobná zložka  
- upútavka na program  
 
06:00:04 koniec monitorovaného záznamu 
 

 *    *    *  
 
Monitorované vysielanie: Správy   
Deň vysielania: 22. 3. 2025         
Čas vysielania: 06:00 hod.          
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady.  
 
časový kód záznamu o cca: 
 
06:00:01 začiatok monitorovaného záznamu a programu Správy  
- úvodný prehľad udalostí: 
Moderátorka (Katarína Ščepánová): „Na piatkovom proteste proti politike vlády v Bratislave sa zišlo 
približne 11 000 ľudí. Zamestnanci Hlasu Ameriky žalujú administratívu Donalda Trumpa pre 
obmedzenie médií. Dnes prevažne jasno, neskôr od juhozápadu pribúdanie oblačnosti, miestami zrážky 
a 11 až 16 stupňov. Príjemné ráno želá Katarína Ščepánová.“  
- príspevky:  
1. (téma týkajúca sa protestného zhromaždenia s názvom Slovensko je Európa)    (06:00:46 hod.)  
Moderátorka (Katarína Ščepánová): „Na zhromaždenie pod názvom Slovensko je Európa, ktoré 
organizovala iniciatíva Mier Ukrajine prišlo do Bratislavy asi 11 000 protestujúcich. Spolu organizátorka 
protestu Lucia Štasselová tvrdí, že vláda každým krokom ukazuje, že chce, aby sme patrili na východ do 
Ruska.“  
Lucia Štasselová, členka iniciatívy Mier Ukrajine: „Najnovšie bolo v pripomienkovom konaní, myslím 
na výboroch, nový zákon, ktorý je priamo namierený proti neziskovým organizáciám. Čiže to sú presne 
tie kroky, ktoré, ako sa demontovala nejaká slabá demokracia v Rusku. U nás to ide s takýmto 
rýchlejším tempom.“   
Moderátorka: „Viacerí ľudia prišli na protest opakovane. Vláda aj podľa nich ťahá Slovensko smerom 
k Rusku.“  
Účastník protestu: „Lebo nikde ich nepočúvajú. Vedia v Európskej únii, čo sú to za ľudia, jakú majú 
minulosť a nechcú s nimi mať nič. Tak čo, jediné sa otočiť na Rusko.“ 
Účastníčka protestu: „Mám rada Slovensko, tak by som chcela, aby smerovalo na západ alebo tam, 
kde vlastne sme, aby tam ostalo.“  
Moderátorka: „Premiér Robert Fico zo Smeru SD sa vyjadril, že podobne ako v Srbsku je aj u nás snaha 
zneužiť ulicu na zvrátenie výsledkov demokratických volieb.“  
2. (téma ohľadne útoku medveďa v pohorí Malá Fatra)  
Moderátorka: „V Malej Fatre v oblasti Šútovského vodopádu v piatok napadol medveď dvoch mužov. 
Išlo o poľovníka a jeho syna, ktorí na kŕmnej stanici dopĺňali soľ pre divokú zver a medveďa zrejme 
prekvapili. Starší z dvojice bol podľa záchrannej služby transportovaný vrtuľníkom do nemocnice.“  
3. (téma ohľadne návštevy Severnej Kórey zo strany čelného ruského predstaviteľa)  
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Moderátorka: „Tajomník ruskej bezpečnostnej rady a exminister obrany Sergej Šojgu navštívil 
Pchjongjang, kde Kim Čong-unovi poďakoval za podporu Ruska bojujúceho na Ukrajine. KĽDR do Ruska 
podľa ukrajinských, amerických či juhokórejských spravodajských služieb poslala niekoľko tisíc vojakov, 
za čo od Moskvy dostala protilietadlové strely a ďalšie zbrane.“  
Redaktorka:  „Sergej Šojgu Kim Čong-unovi sprostredkoval sľub ruského prezidenta Vladimira Putina, 
ktorý vraj bude venovať maximálnu pozornosť vykonávaniu vzájomných dohôd. Šéf Kremľa so 
severokórejským lídrom vlani v júni podpísal dohodu o komplexnom strategickom partnerstve, ktorá 
predpokladá vzájomnú pomoc oboch štátov v prípade agresie proti niektorému z nich. Ruský exminister 
obrany tiež severokórejskému vodcovi poďakoval za solidaritu s ruským postojom ku všetkým kritickým 
geopolitickým otázkam, najmä k tej ukrajinskej. V dvojhodinovom rozhovore spomenul aj rusko-
americké vzťahy a bezpečnostnú situáciu na kórejskom polostrove. Kristína Chrenková, Slovenský 
rozhlas.“  
4. (téma týkajúca sa rozhlasovej stanice Hlas Ameriky)  
Moderátorka: „Zamestnanci americkej rozhlasovej stanice Hlas Ameriky zažalovali administratívu 
prezidenta Donalda Trumpa. Tvrdia, že obmedzenie médií financovaných agentúrami Spojených štátov 
porušuje ich právo na novinársku slobodu podľa prvého dodatku ústavy, ktorý garantuje slobodu 
prejavu. Chcú, aby súd zvrátil rozhodnutie o zrušení agentúry pre globálne médiá, ktorá financovala aj 
Hlas Ameriky. Donald Trump nariadil niekoľkým agentúram, aby obmedzili svoju činnosť v najväčšom 
rozsahu dovolenom platným zákonom. Odôvodnil to redukciou federálneho úradníckeho aparátu.” 
- športové informácie  
- predpoveď počasia  
 
06:05:01 koniec programu Správy  
- Zelená Vlna  
- Dobré ráno, Slovensko! 
 
07:00:03 koniec monitorovaného záznamu 
 
 
 
 
 
 


